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1. Noa cvpuminpocete tov mo Kdto wivaka:  (B. 1, 875)
Movovopo 2UVTEAECTNG Kvpro BaBuog Babuodg | Babuog tov
HEPOG WG TPOG Y, | WG TPOS Y | LOVOVOLOL
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2. No yapoktnpicete ZQXETO 1 AAOOX 116 70 KAT® TPoTAGELS, PAlovTag o€ KOKAO TOV

avTIGTOLYO YOPOKTNPIOUO. (B.35)
o) To povadvopo y°y? dev £xel cuvteleoTH. LQYXTO/ AAGOX
4
, . O ; ,
B) H aiyeppucn mapdotoon = elval éva LovOVLHO [E SOSTO / AAOOT

, 1
GUVTEAEGTI TO =

v) To mnixo g Staipeong Tov (Xz - 5)()( +9) peto ¥ +9, eivar ZOYTO / AAGOZ
T0 (—5.

8) Av drupéoovue éva moivdvopo 8% Babuod pe éva

noAvdvLpo 2°° Babuov, tdte To TNAiko givol ToAvdVLLO YQXTO / AAGOX
4 BaHpoo.
20 +1 SQXTO / AAGOT
€) H alyefpicn mopdotoon —F=—— A&yston pnm.
V2

o1) To vwdAouto TG draipeong vOG TOAVOVOLOL UE TO ) + 2

sivou to Xz +5. YOQYXTO / AAGOX

¢) To otafepd morvmdvopo A= 412 givor 1% Badpov. YQXTO / AAGOX




3. No kavete Tic akOAov0eg TPAEELC :
a) 9o —-5B+3a—-7a+2p = (B.0,5)

B) Txw 137w + 2w 11y =

(B.0,5)
) (-4x°2%)-(3x* 1) =
(8.0,5)
8) (—2a°B°) - (4apf®)? =
(8.0,75)
£) (287w )+ (14, y) =
(B.0,75)
ot) 27°(Bxy - 'y lo+y o) =
(8.0,75)
—8x'y 12yt - Axty’
0) 1,23 =
~4xy
(8.0,75)
n) Xy = | 7aw - 2(31°w* ~ 2xw) | - 61 (1w ~2v) =
(. 1,5)



4. Aivovtar to. molvdvopa P(y) = -8y +6%° +3-5%%, Q(x) =3y’ +5 xat
R(X) = 2% - 3.

a) Na dwtdete 10 P(y) katd tic pBivovseg duvdpels tov y.

Na Bpeite:
B) P(x)+R(x)-Qx)

Y) Q(-1)

8) Q(-1-P(x)-R() - Qx)

g) P(x) +R(x)

(B.0,5 1,25 0,625 1,75 2)



5. Na mpocdiopicete Tovg aptBods K Kot A £T01 OGTE TO LOVAOVLLLN

4. 1+2
"4

A=27"y® ka1 B=-3y va glvat opora.

(B.1)

6. No mpoodiopicete Tovg aplBUovg K, L Kot V £T61 OCTE TO LLOVAOVOLLOL

5. 3v+18 12
A=(2c-1)x’y Kot B =-S5y o ctvon avtifeta.

(B.1,5)



